

2010国际家装建材节品牌秀之一

李洋首届夏季地板交易会即将开幕

强化地板59元/平方米起售

6月14日到16日,在金陵国际家居举办的2010国际家装建材节上,李洋首届夏季地板交易会即将拉开帷幕。在这个激情的6月,世界杯可以点燃你深夜看球的激情,而李洋地板则点燃你夏季装修的热情。

很多装修过的业主都知道,南京每年只有春节和秋季两季地板交易会,而此次在夏季办地板交易会还是第一次。李洋地板有关负责人表示,夏天装修有很多优势,现在北京、上海、广州等一线城市都流行“夏装”,“夏季装修一是有价格优势,春秋是装修旺季,产品的价格很难谈下来,而夏季装修的业主很少,一般商家都会让利,赠品也不少;二是夏季白天长,装修工人的工作时间相对也会延长,所以更能加快工程进度,对缩短工期也很有帮助。”该负责人透露,李洋夏季地板交易会以后将被打造成李洋的“金牌交易会”,每年这个时间段将集中让利,让南京的业主也可以在夏季买到性价



比高的李洋地板。

还有一周时间,举世瞩目的南非世界杯就将如期和广大球迷见面。而在6月14日开幕的李洋首届夏季地板交易会上,将推出一款来自非洲的安哥拉紫檀木地板,这是一种罕见的名贵树种,亚花梨木,由纯手工雕成的实木地板,花纹雕刻非常细致精巧,分为浅色原木色和深色枣红色两种,无论

是成功人士的中式复古之家,还是80后的时尚简约之家,都非常百搭,适合于多种装修风格。李洋地板有关负责人表示,2010南非世界杯的举办,将全世界人的目光都吸引到了非洲,“其实很多人不知道,非洲除了足球、音乐和舞蹈有名外,木材的品种和产量也世界闻名,安哥拉、刚果等都是木材出口大国,非洲有原始森林,有很多名贵的树种,

他们的花色、品种等都独一无二,但是这样的地板在交易会上只要338元/平方米。”

从现在开始到6月13日,只要你前往李洋专卖店缴纳200元意向金,就可以成为李洋首届夏季地板交易会的VIP客户,VIP客户有几项专享服务:一是200元意向金在活动期间最高当400元使用;二是有机会获得最高800元现金抵用券;三是下定单可以免费享受补退货一次。此次交易会还有诸多优惠,产品全线特价,强化地板系列59元/平方米起售。

»活动贴士

主办机构:上海李洋木业有限公司
活动时间:6月14日~6月16日
主会场:金陵国际家居(建邺万达广场)
分会场:全城15店同步举行
快报记者 袁阳 实习生 郑炜

红星美凯龙中央路店儿童节活动持续进行

5月29日至6月1日,一场名为“六一儿童家具,爱惠红星”的活动在红星美凯龙中央路店精彩开启,包括了“进门送好礼欢乐带回家”“儿童家具畅享特供价,欢乐买断价”等。

5月30日下午,红星美凯龙中央路店携手快乐驿站联合举行的“快乐驿站、快乐无限”六一智勇挑战赛在红星中央路店名品馆快乐起航。红星美凯龙中央路店共享大厅俨然装扮成了小朋友们的新型游乐场,不仅可以领略充满童趣的购物氛围,亲身体会精彩有趣的互动活动,还可获得精美的小礼物。原定2个小时的互动比赛,由于现场小朋友报名踊跃,一直延续到下午快5点半。到了接近晚餐的时间,小朋友和家长还意犹未尽地久久不愿散去。

本周末,红星中央路店将继续儿童节相关活动,儿童家具全场超低折扣,与此同时,凡购物满3000元即可免费领取价值100元苏果券一张,多买多送。另外,由红星中央路店和鼓楼区团委共同举办的鼓楼区少儿青奥会绘画比赛的颁奖盛典也将在本周六下午举行。活动将评选出一、二、三等奖,获奖小朋友们可获得由红星场内美莱莎儿童家具品牌提供的精美奖品。届时,红星中央路店还将组织红星美凯龙“我眼中的世博”青少年儿童绘画活动。热爱绘画,有绘画天分的少年儿童,赶快来报名参加。(童婷婷)

这个双休日简装节免费给你装修方案

不少南京业主都有这样的烦恼,实际装修费用总是比预算的高出不少,近日家住迈皋桥兰亭雅苑的谷女士告诉记者,她刚买了88平方米的房子,准备简单装修给儿子结婚用,预算在两三万,但咨询过几家装饰公司,有的推荐说电视

背景墙不能少,客厅的隔断必须有,卧室要贴墙纸才够档次,算下来报价将近6位数;也有的给出的装修报价表面上看不高,拿给监理一审,才知道漏了不少项目。

据了解,遇到谷女士这种情

况的业主不在少数,目前装修市场上一些不正规的家装企业往往采用低价套头或增项、加项来忽悠消费者,从中赚取利润。业内专家表示,所谓的简装,就是简约装修,并不是通过偷工减料,把必须的装修项目省掉,以低价来吸引消费者。

因此,应广大业主要求,本周末(6月5日、6日),现代家居联合我乐装饰在长江路文化艺术中心(北门二楼)举办第八届简装节,届时,业内权威专家、行业代表材料专家及著名设计师将为广大业主提供全方位服务。



Beijing 2008 2008年北京奥运会指定地板



全球家居品牌典范



红星美凯龙卡子门店 开业盛典 6月6日 奥运品质 全球信赖

开业盛典

珍藏好礼 惊喜不断

集团总裁现场签售

预订豪礼
预订单200元立即增值100元,更可获得德尔精美礼品一份;

排队好礼
活动当天前1-10名签单客户送周大生钻戒一枚;
11-40名签单客户送高级品牌套装锅一组;
41-100名签单客户送高级品牌凉席一套;
101-.....名签单客户送世博会纪念礼品(海宝);

现金返还折上折
凡订单客户在活动当天交全款,更可享受9.8折优惠;

送 周大生钻戒

送 高级套装锅

送 品牌凉席

送 世博海宝

价格神话

仿实木地板 69.9 元/m ²	实木地板 198 元/m ²	手刮多层实木地板 268 元/m ²
--	--	--

以上价格为小面积 | 以上价格为地板净价(不含安装费及辅料费用)

活动现场:红星美凯龙卡子门店
抢购热线:025-82266798

Http://www.njredstar.com 公交:14/60/84/101/104/137
地址:卡子门大街29号[宜家以南] 热线:025-82266666

精品建材 家具 家电 软装